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	Başkan  : Ökkeş AKSOY (Belediye Başkanı)
Üyeler     : Bülent Can MART, Sedat TOY, Gökhan YÜCEL, Osman CAN, Cihat GÜZEL, Ömer KÖKSAL, Zekeriya İYİ, Ökkeş YÜCEL ve Salim TOY 
	

	
	Karar Tarihi: 06.09.2024
	Karar No: 2024/56
	

	Birimi        : Fen İşleri
	Evrak Tarih ve Nosu: 

	Konu: FEN İŞLERİ BİRİMİNİN “SINIR” KONULU YAZISININ GÖRÜŞÜLMESİ



Yarbaşı Belediye Meclisi, 5393 sayılı Belediye Kanununun 20 inci maddesi gereği 06/09/2024 Cuma günü saat 10.00’da Belediye Başkanı Ökkeş AKSOY’ un başkanlığında meclis toplantı salonunda olağan şekilde toplandı. Saygı duruşunun ardından isim okunarak yapılan yoklamada tüm üyelerin toplantıda hazır olduğu görüldü. Ağustos ayı toplantısında alınan karar tutanakları üyelere dağıtıldı ve maddi hata bulunmadığı tespit edildi. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçmeden önce Belediyemiz Fen İşleri Biriminin Sınır ve Sokak Adı konulu yazıları ile Kredi kullanılmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının gündeme alınıp alınmaması meclis üyelerinin oylarına sunuldu. Fen İşleri Biriminin yazıları oy birliği ile Kredi kullanmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi ise Zekeriya İYİ ve Ömer KÖKSAL’ ın ret oyuna karşılık oy çokluğu ile gündeme alındı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.
FEN İŞLERİ BİRİMİNİN “SINIR” KONULU YAZISININ GÖRÜŞÜLMESİ
KARAR: Gündem maddelerinin görüşülmesine toplantı öncesinde oy birliği ile gündeme alınan Belediyemiz Fen İşleri Biriminin 06.09.2024 tarihli ve “Sınır” konulu yazısının görüşülmesi ile devam edildi. Belediye Başkanı Ökkeş AKSOY, gündem hakkında açıklamalarda bulunarak şöyle dedi; “06 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen vatandaşlarımızın biran önce normal hayata geçerek depremin etkilerinden kurtulmasının sağlanması amacıyla yürütülen kalıcı konutların yapımı olanca hızıyla devam etmektedir. Beldemizde yaşamlarını sürdüren ve depremden etkilenen vatandaşlarımız için 107 adet köy evleri yapımı son hızıyla devam etmektedir. Yapılan köy evlerinin bir kısmı idari sınırlarımız dışında Akçakoyunlu Köyü idari sınırları içinde kalmaktadır. Kalıcı deprem konutlarının bir kısmı beldemiz sınırları dışında kalıyor olsa da söz konusu evlerin hak sahipleri beldemizde ikamet eden vatandaşlarımız olacaktır. Dolayısı ile hizmet sağlamakla yükümlü olduğumuz depremzede vatandaşlarımız için yapılan ve yapımı devam eden Akçakoyunlu Köyü idari sınırları içerisinde bulunan konut alanlarına gerekli hizmetin sağlana bilmesi ve ortaya çıkacak kargaşalığı önlemek için 25.03.2011 tarihli ve 442 sayılı Valilik oluru ile kesinleşen Akçakoyunlu Köyü ile olan idari sınırımızdaki 332, 333, 334 ve 335 nolu noktaların iptal edilerek 331 ve 336 nolu noktaların birleştirilmesi, bölgede bulunan konutların tamamının idari sınırlarımız içerisine alınması kaydıyla yeniden düzenlenmesine ihtiyaç duyulmaktadır” açıklamalarında bulundu.  
Belediye Meclis üyeleri, Belediye Başkanın açıklamalarını yerinde bularak Yarbaşı Beldesi ile Akçakoyunlu Köyü idari sınırları arasına yapılan ve hak sahiplerinin tamamı Yarbaşı Belde sakininden oluşan 107 adet deprem konutlarına gerekli hizmetin sağlanabilmesi, ortaya çıkacak kargaşalığın önlenmesi ve vatandaşlarımızın mağdur edilmemesi için 25.03.2011 tarihli ve 442 sayılı Valilik oluru ile kesinleşen Akçakoyunlu idari sınırımızdaki 332, 333, 334 ve 335 nolu noktaların iptal edilerek 331 ve 336 nolu noktaların birleştirilmesine, bölgede bulunan deprem konutların tamamının Yarbaşı Belde sınırları içerisine alınarak yeniden düzenlenmesine, işaretle yapılan oylama neticesinde 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 6 maddesine istinaden oy birliği ile karar verildi.  
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