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Yarbaşı Belediye Başkanlığı
MECLİS KARAR KÂĞIDI
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	MECLİSİ TEŞKİL EDENLER
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	Başkan  : Ökkeş AKSOY (Belediye Başkanı)
Üyeler     : Bülent Can MART, Sedat TOY, Gökhan YÜCEL, Osman CAN, Cihat GÜZEL, Ömer KÖKSAL, Zekeriya İYİ, Ökkeş YÜCEL ve Salim TOY 
	

	
	Karar Tarihi: 06.09.2024
	Karar No: 2024/57
	

	Birimi        : Fen İşleri
	Evrak Tarih ve Nosu: 

	Konu: FEN İŞLERİ BİRİMİNİN “SOKAK ADI” KONULU YAZISININ GÖRÜŞÜLMESİ



Yarbaşı Belediye Meclisi, 5393 sayılı Belediye Kanununun 20 inci maddesi gereği 06/09/2024 Cuma günü saat 10.00’da Belediye Başkanı Ökkeş AKSOY’ un başkanlığında meclis toplantı salonunda olağan şekilde toplandı. Saygı duruşunun ardından isim okunarak yapılan yoklamada tüm üyelerin toplantıda hazır olduğu görüldü. Ağustos ayı toplantısında alınan karar tutanakları üyelere dağıtıldı ve maddi hata bulunmadığı tespit edildi. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçmeden önce Belediyemiz Fen İşleri Biriminin Sınır ve Sokak Adı konulu yazıları ile Kredi kullanılmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının gündeme alınıp alınmaması meclis üyelerinin oylarına sunuldu. Fen İşleri Biriminin yazıları oy birliği ile Kredi kullanmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi ise Zekeriya İYİ ve Ömer KÖKSAL’ ın ret oyuna karşılık oy çokluğu ile gündeme alındı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.
FEN İŞLERİ BİRİMİNİN “SOKAK ADI” KONULU YAZISININ GÖRÜŞÜLMESİ
KARAR: Gündem maddelerinin görüşülmesine toplantı öncesinde oy birliği ile gündeme alınan Belediyemiz Fen İşleri Biriminin 06.09.2024 tarihli ve “Sokak Adı” konulu yazısının görüşülmesi ile devam edildi. Yazıda “06 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen vatandaşlarımız için Köklü bölgesinde yapılan köy evleri inşaatları tamamlanma aşamasına gelmiş olup, yüklenici firma ENKAYA San.Tic.Ltd.Ş. tarafından 107 adet binaya numarataj yapılması talep edilmiş. Vaziyet planı üzerinde yapılan incelemede ilk etapta 7 adet yol oluşturulmasına ihtiyaç duyulmaktadır. Konunun aciliyeti nedeniyle ihtiyaç duyulan yolların oluşturularak, yeni yollara Tasarım 1,2,3,4,5,6 ve 7 adlarının verilmesine ihtiyaç duyulmaktadır. Gereğini arz ederim” denilmektedir. 
Belediye Meclis üyelerinin kendi aralarında Belediyemiz Fen İşleri Biriminin yazısı üzerinde yapmış oldukları değerlendirme neticesinde, Yapımı tamamlanma aşamasında olan konutlara, hak sahiplerinin oturmaya başladığı zaman bu hak sahiplerinin talepleri doğrultusunda isim verilmesi için yazı ekindeki krokide belirtilen 7 adet sokağa şimdilik herhangi bir isim verilmemesine, Konun aciliyetine binaen numarataj oluşturulması için geçici olarak Tasarım 1, Tasarım 2, Tasarım 3, Tasarım 4, Tasarım 5, Tasarım 6 ve Tasarım 7 isminin verilmesine,  işaretle yapılan oylama neticesinde 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18 inci maddesinin (n) bendine istinaden oy birliği ile kabul etti. Aynı zamanda alınan kararın aynı kanunun 81 inci maddesi gereğince Mülki İdare Amirinin onayına sunulmasına karar verildi. 

                   Ökkeş AKSOY

             Bülent Can MART  

        Osman CAN    
        Belediye Başkanı                               Katip Üye                                 Katip Üye
İş bu Meclis Kararı 5393 sayılı Belediye Kanununun 81.Maddesi gereğince onaylanmıştır.
