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	Birimi        : 
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	Konu: HÜSEYİN KÖK VE ELİF KÖK İSİMLİ VATANDAŞLARIN
DİLEKÇESİNİN GÖRÜŞÜLMESİ



Yarbaşı Belediye Meclisi, 5393 sayılı Belediye Kanununun 20 inci maddesi gereği 06/09/2024 Cuma günü saat 10.00’da Belediye Başkanı Ökkeş AKSOY’ un başkanlığında meclis toplantı salonunda olağan şekilde toplandı. Saygı duruşunun ardından isim okunarak yapılan yoklamada tüm üyelerin toplantıda hazır olduğu görüldü. Ağustos ayı toplantısında alınan karar tutanakları üyelere dağıtıldı ve maddi hata bulunmadığı tespit edildi. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçmeden önce Belediyemiz Fen İşleri Biriminin Sınır ve Sokak Adı konulu yazıları ile Kredi kullanılmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi hususlarının gündeme alınıp alınmaması meclis üyelerinin oylarına sunuldu. Fen İşleri Biriminin yazıları oy birliği ile Kredi kullanmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesi ise Zekeriya İYİ ve Ömer KÖKSAL’ ın ret oyuna karşılık oy çokluğu ile gündeme alındı. Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.
HÜSEYİN KÖK VE ELİF KÖK İSİMLİ VATANDAŞLARIN DİLEKÇESİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
(SOKAK ADI DEĞİŞİKLİĞİ)
KARAR: Gündem maddelerinin görüşmelerine Hüseyin KÖK ve Elif KÖK isimli vatandaşların dilekçesinin görüşülmesi ile devam edildi. Dilekçede “06 Şubat 2023 günü yaşadığımız yıkıcı depremlerde kızım, damam ve iki torunumu şehit verdik. Şehitlerimizin adını yaşatmak için halk arasında Cami yolu olarak 40 yıldır kullandığımız yolun Şehitler Sokağı olarak adlandırılması hususunda gereğini arz ederim.” denilmektedir. 
Belediye Meclis Üyeleri Hüseyin KÖK ve Elif KÖK isimli vatandaşların dilekçesi üzerinde yaptıkları istişare ve değerlendirme neticesinde mevcut sokak isminin değiştirilmesi durumunda mahalle sakinlerine resmi kurum ve kuruşlardan gelen posta, tebligat, fatura, kargo gibi gönderilerde sıkıntılar yaşadığı, bunun yanı sıra resmi dairelere verilen adres beyanlarında (elektrik faturası, telefon faturası, banka ekstresi gibi tüm işlemlerde) hatalı adres oluşturacağından Hüseyin KÖK ve Elif KÖK isimli vatandaşların talebi yapılan değerlendirme neticesinde ilerleyen zamanlarda belirtilen bölgede veya farklı bölgelerde açılacak yeni sokaklardan uygun olanına verilmesine, işaretle yapılan oylama neticesinde oy birliği ile karar verildi.
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